

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：glassnode相关问题，Glassnode,比特币最新分布相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

一位智者曾经说过，“要知道你的未来，你必须知道你的过去。”在确定比特币 [BTC] 是否最终在持续的熊市中触底时，链上分析平台 Glassnode 在一份新报告中分析并比较了过去熊市周期的特征和持续时间与当前熊市周期的特征和持续时间。

Glassnode 在其题为“钻石手上的压力”的报告中试图确定在之前的熊市周期中，比特币熊市底部的形成是在什么时候发生的。根据分析平台的说法，只要“强制销售过去，卖家筋疲力尽，下行压力开始减弱”，这个时期就存在。

根据 Glassnode 的说法，长期熊市的一个重要特征是“在剩余的利益相关者之间重新分配财富”。从本质上讲，这意味着加密货币越来越多地在长期处于熊市中的投资者手中转手。

将其与正在进行的熊市进行比较，Glassnode 指出，在 BTC 的价格跌至 30,000 美元的下限后，观察到了再分配模式。自从价格跌至 20,000 美元区域后，BTC 代币的易手程度随之加剧。

Glassnode 在其报告中进一步指出，在熊市中何时形成底部的关键指标是短期持有者离开市场并且他们之前持有的代币处于亏损状态，然后将代币重新分配给“具有坚定信念，对价格相对不敏感（长期持有人）。”

Glassnode 指出，目前的熊市尚未触底，

考虑到隐含的收入压力（Puell Multiple）和观察到的哈希率下降，Glassnode 发现矿工投降风险通常是确定熊市底部的一个因素。话虽如此，Glassnode 得出结论，

“2018-2019 年熊市中矿工投降的持续时间约为 4 个月，当前周期仅在 1 个月前开始。矿工目前总共持有约 6.69 万比特币，因此除非代币价格显着回升，否则下一季度可能仍面临进一步分配的风险。”

就很后悔。

英国一程序员一不小心把藏有 7500 枚比特币私钥的硬盘当垃圾扔掉了，估值约 2.6 亿美元，相当于 17 亿人民币（按照现在的比特币市值计算）。

这一下就扔掉了十几个小目标啊，换谁都会心疼。

但更让人心疼的是，这些被丢掉的比特币可能再也无法找回了，因为当地政府不允许，表示这是违法的。

后来，为了找回 7500 枚比特币，他众筹 740 万英镑，请求政府让他挖开垃圾填埋场，但得到的结果依旧是不允许。

并且据外媒报道，那个垃圾场每年几乎会倾倒 5 吨垃圾。

也就是说，即便当地政府允许他去找很可能也找不到了。这是什么人间惨案啊。

“真手误”，当事人很后悔，非常后悔

丢币年年有，但这么惨的估计没几个。

故事的主人公名叫 James Howells，事情还要从 2009 年说起。

2009 年，Howells 利用自己的电脑挖矿，几年下来，他存下了 7500 枚比特币。

后来因为比特币的涨幅不大，2013 年，他停止了挖矿，之前挖矿的电脑也卖了，只留下了硬盘。

好巧不巧，也是在这一年，Howells 在一次家庭大扫除中，一不小心就把这个硬盘丢进了垃圾箱。

累计损失大概在 75 万美元左右。

讽刺的是，就在 Howells 丢掉硬盘的同时，比特币价格开始飞涨，从夏天的 100 美元左右开始一路飙升。

2017 年，比特币来到了历史最高价位，20089 美元。和 Howells 丢失时相比，翻了 200 倍。

面对 75 万美元的损失时，Howells 或许还能保持镇定，但当 7500 枚比特币价值高达 1 亿 5 千万美元时，他坐不住了。

于是他便联合了几个“股东”并众筹了 740 万美元，打算送给当地市政府以获得挖掘垃圾场的许可。

尽管他请求再三，但政府还是拒绝了。理由是挖开垃圾填埋场可能伴随严重的环境污染，还可能引爆危险气体。

直到如今，那 7500 枚比特币，还在英国的一个垃圾场下面沉睡着。

时至今日，比特币的价格更是一路飙升，根据 coindesk 的最新数据，比特币在 1 月 6 日一度涨破 35000 美元。

什么概念呢？

网友用实物给大家举了个例子：特斯拉标准续航升级版 Model 3 的价格是 33690 美元，也就是说，按照现在比特币的市值，一枚比特币就可以买一辆特斯拉。

所以，你知道这位兄弟损失的是多少钱了吗？

当然，倒霉蛋也不止他一个。

今年 2 月

，一个来自爱尔兰的毒贩柯林斯因担心黑客访问其比特币账户，决定将财富分配到 12 个新账户中，并将相关账户信息打印在 A4 纸上并藏在鱼竿盒里。

然而，这个价值不菲的鱼竿盒在他服刑期间被其房东扔到了垃圾填埋场。最终，总价值超过 5900 万美元的比特币同样被埋在了垃圾场里。

丢失的比特币有可能找回吗？

事实上，除了不小心被丢在垃圾场里，挖矿人的比特币还会以其他方式失踪。

比如被黑客窃取，交易平台卷钱跑路、忘记 PIN 码等等。

据北京晚报报道，区块链分析公司 Chainalysis 于 2020 年 6 月发布报告显示，至少有 370 万比特币至少有五年没被触及。加密数据公司 Glassnode 估计，大约有 300 万个比特币将永远丢失。

所以，我好奇的是，除了这些无法找回的比特币，那些离奇失踪的比特币还有可能找回来吗？

为此，我也询问了几位区块链记者，他们给我的回答是可以，大致可以通过以下三个方法找回来。

一是通过黑客找回比特币，许多人在一些文本文件中记录他们的个人识别号码，这样可以允许黑客或数据恢复服务公司在文件的原始数据中查看密码。

比如，2016年，Blockchain Future Lab 的首席研究员马克以 3000 美元的单价屯了 7.4 个比特币，又在他人的建议下，将比特币放入了 Trezor 硬件钱包。

为了保护钱包，马克用英文助记词将密码记在了一张纸条上，后来被清洁阿姨当做扔掉了。

于是他找到了 Trezor 硬件钱包帮忙解决这个问题，对方给出的回应是系统有 bug。

实在没办法，马克请了一个黑客来修补漏洞，成功找回了比特币。

不过，需要注意的是，这一方法费用很高昂，一般在 500 美元到 2,500 美元，但成功率在 95% 以上。

二是暴力破解。

有需求就有市场。如果你丢了比特币找不到可以寻求钱包找回服务公司帮忙，他们可以恢复密码和修复损坏的加密货币钱包。即将专业软件生成数百万个潜在密码，通过挨个进试，以求“暴力破解”用户的钱包账户。

或者通过各种技术手段将已经被删除或者损毁的关键文件恢复。尽管该方法尽管成功率较高，但也要看用户提交的硬盘损毁程度。

暴力破解的成功率在 30% 左右，而且价格不菲，大概占总找回资产的 20%。

第三个方法就比较“玄”——催眠。

简言之就是催眠师通过催眠唤起你潜藏的记忆。

报道称，来自 S. C. Greenville 的催眠师杰森·米勒就通过给用户催眠来帮助用户回想起正确的密码。

据米勒介绍，他的服务可用比特币支付，基本收费是 1 个比特币，若能成功帮助治疗者找回密码和钱包里的数字资产时，额外收费是钱包里数字资产总额的 5%。

但与此同时，据米勒统计，通过催眠找回比特币的概率一般只在 50% 左右。

当然，并不是丢掉的比特币都能找回来，找不回比特币的是大多数。

所以，如果有持有比特币的朋友，一定要做好存储工作，否则下一个与千万富翁擦肩而过的可能就是你了。

6月13日消息，大约两个月前的4月11日，稳定币市值为1900亿美元，即将超过2000亿美元，加密货币总体市值为2.03万亿美元，当时稳定币市值占比为9.35%。目前加密货币市值约为1.15万亿美元，稳定币市值为1590亿美元，占比上升至13.8%，其中USDT占6%以上，USDC占比超4%，BUSD占比为1.58%。

加密研究员：Lidio Finance面临像Luna一样的巨大崩溃风险

6月12日消息，加密研究员Roger发推表示，Lidio Finance会面临像Luna一样巨大的崩溃风险。在Lidio取消锚定1:1的ETH之后，ETH下跌12%，大规模抛售继续使curve上的流动性枯竭，这是一个值得关注的问题。

狗狗币联合创始人反对“加密货币对冲通胀”的说法，并称其为“营销”

6月12日消息，狗狗币联合创始人Billy Markus分享了他对“加密货币可以对冲通胀”这一说法的看法。他认为，这只是“营销”，人们大多交易或持有加密货币是因为其高度波动的特性。关于加密货币市场“通胀对冲”的说法出现在几个月前，当时比特币、以太坊和其他加密货币在市场上表现相对令人信服，因为其表现优于大多数传统资产。（U.Today）

持有超10枚ETH的地址数量达19个月以来新高

6月12日消息，Glassnode数据显示，持有超过10枚ETH的地址数量为293695，为19个月以来新高。此前的19个月高点是2020年11月18日的293670。

+

BTC跌破27000美元

BTC跌破27000美元，现报26993.4美元，日内跌幅达到5.63%，行情波动较大，请做好风险控制。

数据：以太坊已实现价格跌破1781美元

6月12日消息，Glassnode数据显示，随着周末市场下行，以太坊已实现价格 (Realized

Price) 跌破1781美元，这意味着以太坊市场平均未实现亏损为-18.4%。ETH 2.0存款的已实现价格更高，为2404美元，未实现亏损为-39.6%。

glassnode的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于Glassnode,比特币最新分布、glassnode的信息别忘了在本站进行查找喔。